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Ратушняку Георгію Сергійовичу – 75! 
 
Досвідчений науковець, талановитий педагог та вмілий керівник, заслужений 

працівник освіти України, академік Академії будівництва України, кандидат 
технічних наук, професор Ратушняк Георгій Сергійович цього року святкує свій 
75-літній ювілей. Більше 50 років свого життя Георгій Сергійович присвятив 
науково-педагогічній роботі. 

Народився ювіляр 9 вересня 1947 року в сім’ї учасників другої світової війни. 
Після закінчення в 1965 році середньої школи в Тростянці Вінницької області 
вступив у вищий навчальний заклад, по завершенню навчання в 1970 році отримав 
фах інженера та присвоєно військове звання лейтенант. В 1975 році захистив 
кандидатську дисертацію зі спеціальності «Гідравліка та інженерна гідрологія». 

З 1980 року професійна та наукова діяльність Георгія Сергійовича пов’язана з факультетом 
будівництва Вінницького національного технічного університету. Працював на посадах доцента, 
професора, заступника декана та декана факультету будівництва, завідувача кафедри, директора 
інституту будівництва, теплоенергетики та газопостачання. Нині Георгій Сергійович очолює кафедру 
інженерних систем у будівництві. 

Ратушняк Г.С. автор понад 540 науково-методичних праць в міжнародних зарубіжних та 
вітчизняних видання, серед яких 10 монографій, 32 підручника та навчальних посібника, 105 
авторських свідоцтв та патентів на винаходи. Безпосередньо підготував 5 кандидатів наук та сприяв 
консультаціями в роботі над дисертаціями 6 кандидатів наук, завершують підготовку до захисту 
дисертацій 4 аспіранта. Як експерт МОН України з акредитації навчальних закладів та згодом експерт 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти здійснює акредитаційну експертизу 
освітніх програм закладів вищої освіти. Заступник головного редактора Міжнародного науково-
технічного журналу «Сучасні технології, матеріали і конструкції в будівництві». Був членом 
спеціалізованої ради із захисту кандидатських дисертацій та офіційним опонентом дисертаційних 
робіт. 

Ратушняк Г.С. як декан факультету та директор інституту з 1990 по 2020 роки на високому 
теоретичному та науково-методичному рівні забезпечував підготовку здобувачів вищої освіти 
бакалаврського та магістерських ступенів. За цей період здобувачами захищено біля 70 докторських та 
кандидатських дисертацій, значна більшість з яких випускники Вінницького національного технічного 
університету. Заснована та очолювана Ратушняком Г.С. випускова кафедра для навчання фахівців зі 
спеціальності «Теплогазопостачання та вентиляція» здійснює підготовку бакалаврів, магістрів та 
кандидатів наук (докторів філософії). Співробітники кафедри за результатами теоретичних досліджень 
з вирішення проблеми енергозбереження за напрямком «Розробка наукових основ створення 
енергозберігаючих процесів і технологій для забезпечення будівельної галузі та житлово-
комунального господарства» захищено 2 докторські та 12 кандидатських дисертацій, опубліковано 
біля 20 монографій, отримано понад 200 авторських свідоцтв та патентів на винаходи. Інноваційні 
результати наукових досліджень впроваджуються у виробництво та навчальний процес. 

За особистий внесок в розвиток вищої освіти та наукову діяльність Ратушняка Г.С. нагороджено 
знаками МОН «Відмінник освіти України» і «За наукові та освітні досягнення», відзначено Почесними 
грамотами Академії педагогічних наук України, Державного комітету України енергозбереження та 
Вінницької обласної державної адміністрації, а також Подяками Академії будівництва України та 
Вінницької міської ради. 

Ратушняк Г.С. – лауреат Першої міністерської премії «За досягнення в навчально-виховній та 
науково-педагогічній роботі» та Вінницької обласної педагогічної премії, внесений до іміджевих 
видань «Кращі науково-педагогічні працівники вищих закладів України» і «Академія будівництва 
України. 15 років». За видатні заслуги у сфері вищої освіти в 2021 р. призначено стипендію Кабінету 
Міністрів України. 

Ювіляр користується авторитетом серед колег і студентів, бажаємо запасу сил, здоров’я та енергії 
для здійснення в подальшому всіх планів та людського щастя.  


